是梁目级

每周三、六出版 今日8版 国内统一连续出版物号: CN14-0028 邮发代号21-28



2022年5月

14

星期六 农历壬寅年四月十四 第1315期

吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

电子信箱: llrbxqk@126.com

晚报版部主办

组版 孙健芳 责编 李艳 校对 王艳

这群你牵挂了14年的少年变样了!

—5版

《山西省商品房预售资金监管办法》6月5日起正式施行,有效期5年

购房人将全部购房价款 直接存入监管账户。

计划生育家庭特别扶助金

标准7月1日起提高

我省印发《关于促进养老托育服务健康发展的实施方案》

25项重点任务推动"一老一小"事业高质量发展。

中小学"新版"劳动课该 怎么上? 关键还是 点 动 年!

——8版

兴县:入企送服务 真情暖人心

本报讯(记者 温元元 通讯员 张亚东)连日来,兴县结合"我为群众办实事活动"积极开展人企服务,兴县县委主要领导带着责任工作、带着感情服务,"听真言、察实情、讲政策、解难题",努力打通服务企业的最后"一公里",助力民营企业提振信心、健康成长。

兴县干城豆制品加工厂是蔚汾镇政府重点扶持的乡村振兴农业产业示范项目。通过订单农业,集中收购兴县本土黄豆,生产豆腐、豆皮、豆芽等产品,加工中后产生的残渣低价供应给周边养殖户,养殖产生的粪便又变成了肥料,形成循环经济链条,实现了经济效益、社会效益、生态效益相统一的"三农效益"。

4月25日上午,企业刚刚结束生产,兴 县县委常委、统战部长杨瑞廷就来人企服 务,在工作人员的引导下,经过测温、登记、 消毒等防疫程序后,大家穿上工作服,走进 生产车间参观企业生产流程、了解企业运营

"我们用的黄豆是咱兴县本土产的肾形黄豆,点豆腐用的是传统浆水。"公司经理胡满全一语道破产品的竞争秘诀。"我们的产品本地人非常喜欢,规模化生产降低了成本,价格是1.4元每斤,最大限度地让利于消费者,去年刚开始每天能销售10000多斤,周边县市的订单就有3000斤。今年受到疫情影响,产品卖不出去,产量下降,收益减少,严重影响着企业的发展。"胡满全简明扼要汇报企业现状。

"工商联要把这个情况记录好,回去后联系本地的学校、企业、机关开拓市场,帮助企业寻求销路,化解企业因疫情影响带来的损失,助力企业健康稳定发展。"杨瑞廷一边叮嘱随行的干部,一边仔细查看生产流程。

兴县亚龙农业综合开发有限公司是兴县最大的"菜篮子"工程和优质蔬菜种苗繁育基地,近年来,公司通过与中国农科院蔬



菜繁育所合作,培育出最适宜本土栽种的西红柿、黄瓜、茄子、西瓜、甜瓜、辣椒等各类蔬菜10大类、20多个品种,为服务三农、保供稳价发挥了重要作用。

大棚里培育的蔬菜幼苗娇翠欲滴、郁郁葱葱,兴县本土农业专家赵玉平正在指导农户张换平为种苗放风浇水。他说,这个幼苗再过1周左右就可以出棚了,今年培育的这些西红柿、辣椒、西瓜都是经过去年实验后选择的最好品种,不论品质还是数量都是最好的。

面对生机勃勃的喜人景象,杨瑞廷十分

高兴, 俯身查看菜苗长势, 叮嘱基地负责人要始终保持好与中国农科院的联系合作, 运用好高科技、新科技, 高质量做好兴县蔬菜产业文章, 为满足群众需求、服务三农工作发挥好引领示范作用。

兴县槐树醋厂是由家庭作坊发展起来的民营酿醋企业,公司年销售醋产品200多万斤,转化粮食50余万斤,带动就业23人,也是助力本地农业发展重要力量。企业有没有受到疫情影响?发展是否存在困难?有没有贷款需求?杨瑞廷热情询问企业负责人贾怀树,听取情况介绍,了解企业需求,

并叮嘱工商联负责人要多人企、多调研主动 了解企业需求、积极帮助企业发展。

贾槐树听了县领导的询问非常感动,他表示:"今后将加强与政府的沟通联系,坚持好靠信誉谋发展、以质量求生存的理念,坚定信心把企业做大做强,为服务地方经济发展做出民营企业的应有贡献。"

兴县工商联主席刘志成介绍说:"全县 人企服务开展以来,县四大班子领导共开展 人企服务36次,收集企业意见43条,化解处 理企业问题23个,为克服疫情影响,助力企 业健康发展发挥了重要作用。"